



Выражение соболезнования в связи с трагедией на шахте Табас - 22 /Sep/ 2024

В связи с печальным событием взрыва в шахте Табас и гибели рабочих Лидер Исламской революции направил послание, в котором выразил свое соболезнование семьям погибших и подчеркнул необходимость приложения максимальных усилий для оказания помощи рабочим.

Полный текст послания соболезнования приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

По случаю горького и трагического события на угольной шахте в Табасе, в результате которого погибла или пострадала группа рабочих, я выражаю соболезнование семьям этих дорогих людей и жителям этого района.

Обращаюсь к спасательной группе, выехавшей на место происшествия со стороны государственных органов, приложить все усилия для их спасения, а также принять необходимые меры по уменьшению масштабов этого бедствия. Следует также уделить безотлагательное внимание к положению раненных.

Сейид Али Хаменеи
1 мехра 1403 года
22 сентября 2024 года